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Assunto: FimdosprogramasContacto

Destinatário:Administraçãoda RTPatravésdoGabinetedo MinistrodosAssuntosParlamentares

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

A RTP- Internacional tem vindo a distanciar-se progressivamente dos portugueses residentes

no estrangeiro no que toca à capacidade de atracção da programação que lhes é dirigida. Prova

empírica dessefacto são as frequentes queixas de portugueses que vivem fora do paíssobre a

qualidade das emissões da RTP- Internacional. O que não deixa de ser preocupante, porque se

desconhece qualquer estratégia editorial que permita à RTP-Internacional dar uma resposta

cabal à crescente concorrência dos canais internacionais, tanto portugueses como estrangeiros.

Um dos elementos fundamentais para cativar as audiências é a produção de programas

específicos feitos e dirigidos às comunidades, que reflictam a sua vida, interesses e

expectativas. O único programa que preenchia estas características eram os Contacto, não

obstante, é certo, a qualidade irregular das suasreportagens.

Porém, muito recentemente, surgiu a notícia de que a produtora responsável pela sua

realização, a OLB,iria pôr fim a estes programas e que seria oportunamente anunciado em

substituição um formato diferente, mas sem definir qualquer prazo temporal.

Assim, depois da RTPter eliminado o noticiário das comunidades, temos agora o fim do único

programa concebido no exterior e dirigido aos portugueses residentes no estrangeiro, tornando

a RTP- Internacional um canal incaracterístico e sem qualquer orientação estratégica que

possa ser digna da sua missão de serviço público.

Assim,ao abrigodasdisposiçõeslegaise regimentaisaplicáveis,requeiroà Administraçãoda
RTP,atravésdoSenhorMinistrodosAssuntosParlamentares,osseguintesesclarecimentos:

- Confirma-seo fimdosProgramasContacto?
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- Sendosubstituídopor programascoma mesmafinalidadee objectivos,que formatoterão,por
quemserãofeitose qualseráo seuperfil?

- O queaconteceráaosactuaiscolaboradoresdosprogramasContacto?

- Prevêa RTPreformulara suaprogramaçãoparaquehajaumaidentificaçãomaiorcomas
expectativasdosportuguesesresidentesnoestrangeiro?

- Existealgumaorientaçãoestratégicaparaasemissõesda RTP- Internacional?

- Quandoterá inicioa emissãodosnovosprogramas?
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